I'pynna BS51

U3menenune N 2 TOCT 2856—79 CnnaBm Maruuenbie aurefinpie. Mapku

Yreepxkneuo u BeeaeHo B Aeficreue Iloctanosienuem IocyzapcTBeHHOrO KOMHTETA
CCCP no craupapram or 27.10.87 M 4016
Jlara Beejgenun 01,01.88

Ha o6snoxKke M nepBo#f crpasuie moj oGO3HAaYeHHeM CTaHAapTa yKasath 0003-
sagenue: (CT CIB 5734—86).

ITynkr 1 gomoikuth abs3aueM: «Cranzapr moamoctsio cootBerctsyer CT CIB
5734—86».

ITynkr 4. TaGauny 2 H3/MOXKUTL B HOBOH peXaKIMHU:

(ITpodosscenue cm. c. 90)
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http://www.kruzhevo-len.ru/vyazanye-kardigany-kruzhevnye-bluzki.html

(Mpodosscenue usmenenun k FOCT 2856—79)
Tab6bauuna 2

Bpewmennoe Ornoc-
Bux tepmu- co(x;p orﬁl}le: e Kﬂg:::dl (;'1:: reapios
e Il X I L oy
0
HE MeHce
MJI3 3 — 160(16,0) — 6
M4 3,0, K — 160(16,0) 80(8,0) 3
3,0, K T4 220(22,0) | 80(8,0) 5
3,0, K T6 295(22,5) 100(10,0) 2
MJT4 ma 3,0, K — 160(16,0) | 80(8,0) 3
3,0, K T4 220(22,0) | 80(8,0) 5
3,0, K T6 225(23,0) 100(10,0) 2
MJI5 3,0 K — 160(16,0) | 90(9,0) 2
3,0, K T2 160(16,0) | 85(8,5) 2
3,0, K T4 235(23,5) | 90(9,0) 5
3,0, K T6 235(23,5) 110(11,0) 2
Ji — 175(17,5) 110(11,0) 1

(Ipodorsenue cm. c. 91)



(Mpodonrxcenue usmenenusn x I'OCT 2856—79)
IIpodossxenue Taba. 2

Bpemensoe OtHocH-
Bux reput- | 00 Mlla | ysecn ooy | yroneHoS,
ﬁfﬁ::a Cr1oco6 AuThst qecxg:xr Kop?pa- (kec/am?) Mila (xre/mm®) y#gn n/t=5 1,
He MeHee

MJI5 nu 3,0 B I, K — 160(16,0) 90(9,0) 2

3,0,B, T, K T2 160(16,0) 85(8,5) 2

3,0 B, I, K T4 235(23,5) 90(9,0) 5

30, B, T, K T6 235(23,5) 110(11,0) 2

pis —_ 175(17,5) 110(11,0) 1
MJ15 on 3, 0, K — 160(16,0) 90(9,0) 2

3,0, K T4 230(23,0) 85(8,5) 5

3, 0, K T6 230(23.0) | 105(10,5) 2
MJ16 3, K —_ 150(15,0) — 1

3, K T4 225(22,5) 110(11,0) 4

3, K T6 225(22,5) 140(14,0) 1

3 K T61 230(23.0) | 140(14,0) 1
MJI8 3,0,K, B, T T6 265(27,0) 170(17,0) 4

3,0,K B, T T61 275(28,0) 175(17,5) 4
MJ19 3,0,K B, T T6 230(23,0) 110(11,0) 4
MJ110 3,0,K, B, T T6 230(23,0) 140(14,0) 3

3,0,K, B, T T61 240(24,0) 140(14,0) 3
MJTI1 3,0, K, B, T — 120(12,0) 70(7,0) 1,5

3,0, K,B, T T2 120(12,0) 70(7,0) 1,6

3,0,K B, T T4 140(14,0) (8, 3,0

3,0, K, B, T T6 140(14,0{ 100(10,0) 2,0
MJi12 3,0,K BT — 200(20,0 90(9,0 6

3,0,K, B, T T1 230(23,0) 130(13,0) 5
MJI15 3,0, K, B, T T1 210(21,0) 130(13,0) 3
MJT19 3, K T6 220(22,0) 120(12,0) 3

(MYC Ne 1 1988 r.)
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